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Západní velvyslanci svolaní v Moskvě — RT Rusko a
bývalý Sovětský svaz

rt.com/russia/597071-russia-summons-western-ambassadors

Západní velvyslanci předvoláni do Moskvy

Francouzští a britští vyslanci byli pozváni ke schůzkám uprostřed
eskalujícího napětí kolem ukrajinského konfliktu

Velvyslanci Spojeného království a Francie v Moskvě byli svoláni
ruským ministerstvem zahraničí v pondělí uprostřed rostoucího
napětí kolem ukrajinského konfliktu.

Vyslanci byli viděni při návštěvě budovy ministerstva v centru
Moskvy odděleně, ale ani britský Nigel Casey, ani francouzský Pierre
Levy nenabídli novinářům žádné komentáře. Ani ruská vláda o
schůzkách bezprostředně nejednala, pouze potvrdila, že velvyslanci
byli předvoláni.

Dříve v ten den ruské ministerstvo obrany oznámilo cvičení na
testování nasazení nestrategických jaderných zbraní. Prezident
Vladimir Putin nařídil cvičení po „provokativních prohlášeních a
hrozbách“ západních představitelů, uvedla armáda.

Francouzský prezident Emmanuel Macron již měsíce obhajuje to, co
nazývá „strategickou nejednoznačností“ ohledně ukrajinského
konfliktu. Cílem je ponechat na stole možnost rozmístění jednotek
NATO na Ukrajině, aby se zabránilo ruskému vítězství. Ruský ministr
zahraničí Sergej Lavrov v rozhovoru z minulého týdne naznačil, že
rétorika vychází z Macronova přání používat „rusofobní“ zprávy k
posílení pozice Francie v EU.

Mezitím britský ministr zahraničí David Cameron o víkendu agentuře
Reuters řekl, že Kyjev „má právo“ použít rakety poskytnuté jeho
národem k útokům na cíle hluboko uvnitř Ruska. Tato poznámka se
zdá být politickým posunem ve srovnání s předchozími tvrzeními
západních představitelů, že Kyjev dostane zbraně pod podmínkou,
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že budou použity pouze na
území, které si Ukrajina
nárokuje jako své suverénní
území.

Berlín také v pondělí oznámil,
že ke konzultacím odvolává
svého velvyslance v Moskvě
Alexandra Lambsdorffa. Očekává se, že vyslanec se do Ruska vrátí
za týden.

Německá vláda tento krok přičítala tvrzení, že ruská zahraniční
zpravodajská služba (SVR) stála za kybernetickou operací s cílem
šmírovat vysoce postavené členy Sociálně demokratické strany
kancléře Olafa Scholze a další cíle v zemi. Moskva tato obvinění
označila za nepodložená.
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